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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 18ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 4ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e vinte e um minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Matheus Lothaller Gianello 2º Secretário; Paulo Roberto de Jesus; Ródnei 

Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Vereador 

Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, 

transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas 

redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/8057393004280379/> e 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/396514116721155/ > e 

<https://www.youtube.com/watch?v=3mvQeC4MokQ> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=BTZZv9_NTVA>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 16ª Sessão Ordinária e a Ata da 10ª Sessão 

Extraordinária, tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, a Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 

1071/05. Universidade Municipal de São Caetano do Sul. Ofício do Reitor da 

USCS, encaminhando cópia do Termo de Convênio entre aquela autarquia e o 

Hospital de Força Aérea de São Paulo, que tem como objetivo realização de 

estágios de estudantes de graduação de Medicina. “Ciente”. Processo nº. 

2223/24. Marcel Franco Munhoz. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a capacitação 

técnica de servidores públicos do município de São Caetano do Sul no 

atendimento às pessoas com o Transtorno do Espectro Autista (TEA).". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2209/24. Caio Martins Salgado. Moção de Repúdio à Professora Cleonice 

Aparecida Alessi Glinski, pela agressão cometida contra uma aluna com síndrome 

de Down e diagnóstico de Transtorno do Espectro Autista (TEA), não verbal, na 

APAE de Irati - PR, no último dia 15 de maio. “À Comissão de Justiça e 

Redação”. Processo nº. 2180/24. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a mudança de horário da passagem do caminhão 

da coleta de resíduos, que está passando às 7h30, aos domingos, atrapalhando a 

missa na igreja do Sagrado Coração de Jesus, na rua Padre Mororó, 425. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2181/24 e 2182/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando a presença 

de psicólogo e psicopedagogo nas instituições de ensino; e o envio de Projeto de 

Lei a esta Edilidade, versando sobre identificação em braile nas portas dos 

gabinetes e salas de repartições públicas e privadas para deficientes visuais. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2183/24 a 2185/24. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a contratação de mais médicos especialistas em nosso 

município; a adaptação da calçada da UBS Roberto Alves Marangon - Padre Beto, 

localizada na rua Nelly Pellegrino, 930, para garantir a acessibilidade; e 

implementação da frota de ônibus municipais com veículos elétricos movidos a 

bateria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2186/24 a 2188/24. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: adequação do Centro de Oncologia 

Municipal, com a aquisição dos equipamentos necessários para a realização de 

radioterapia em munícipes que dela necessitam, e que atualmente precisam 

esperar por tratamento no Cross; recapeamento asfáltico da rua Pasteur, com 

nivelamento do leito carroçável, principalmente da “guia” por onde as águas das 

chuvas deveriam escorrer livremente, e que, atualmente, tornaram-se criadouros 

de mosquitos, haja vista os diários empoçamentos que ocorrem principalmente 

entre os numerais aproximados 157 e 195; e alteração do itinerário da nova linha 

municipal universitária, principalmente, por falta de infraestrutura dessas vias, e 

que causam grandes transtornos e prejuízos financeiros a moradores e munícipes 

locais. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2190/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando adequação do 

passeio público de trecho da rua Pasteur, na altura entre os numerais 132 e 196, 

para que este se torne transitável, especialmente idosos, pessoas com deficiência 

ou mobilidade reduzida, e eliminação de "ninhos" de ratos e outras pragas urbana. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2192/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando aquisição de um aparelho e 
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os materiais necessários para o retorno da realização de exames de mamografia 

no Centro de Atenção Integral à Saúde da Mulher - CAISM. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2195/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando regularizar o fornecimento de água 

potável aos pets e tutores frequentadores da praça Ana Serrano Mercado e espaço 

pet. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2196/24 a 2205/24. Matheus Lothaller 

Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a aquisição de mais cadeiras de rodas para a UBS 

João Luiz Pasqual Bonaparte, situada na rua Maranhão, 611, bairro Santa Paula; 

a implantação de um radar próximo à alameda Conde de Porto Alegre, n° 2000, 

no bairro Santa Maria; a limpeza da piscina localizada no CISE Moacyr 

Rodrigues, no bairro Santa Paula; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no túnel da estação Walter Braido, no bairro Centro; verificar a 

possibilidade de instalação de um farol semafórico na esquina da rua Arlindo 

Marchetti e alameda Araguaia, no bairro Santa Maria; retomar as terapias 

ocupacionais na rede pública municipal de saúde; a manutenção das grades do 

espaço pet da praça Toshio Kawakami, localizada na av. Pres. Kennedy, 3162, 

bairro Boa Vista; a inserção de hepatologistas na rede pública municipal de saúde; 

o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre concessão de descontos 

no IPTU aos proprietários de imóveis localizados em trechos de ruas onde 

funcionam feiras livres; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando 

sobre combate ao assédio sexual no transporte público no município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2206/24 a 2208/24. Bruna Chamas Biondi. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que institua o Conselho Gestor das Bibliotecas Municipais, em 

paridade com a sociedade civil, visando uma administração democrática destes 

equipamentos; um protocolo de contenção de desastres naturais e eventos 

climáticos com medidas que devem ser aplicadas para diminuir os impactos 

negativos; e que institua o projeto "Educação Feminista" para os alunos da Rede 

Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2210/24. Matheus 

Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 

notifique o proprietário do imóvel localizado na rua Marechal Deodoro, nº 894, 

no bairro Santa Paula, por estacionar veículos no local obstruindo a passagem de 

pedestres da calçada. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2215/24 a 2217/24. 

Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: restabelecimento da água da EMEF 

Professor Olyntho Voltarelli Filho, no bairro Oswaldo Cruz; a poda dos arbustos 

localizados na esquina das ruas Marlene e Paranapanema, no bairro Nova Gerty; 

e nivelamento da boca de lobo na alameda São Caetano, altura do nº 476, no bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2220/24. Gilberto Costa 
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Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de uma 

Unidade Básica de Saúde, no bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2221/24. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que seja realizada vistoria, manutenção e conservação no 

parque Chico Mendes, em toda sua extensão, periodicamente. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2225/24 a 2231/24. César Rogério Oliva. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: retornar o ponto de ônibus que foi colocado na avenida Presidente 

Kennedy, em frente ao numeral 1905, para seu local de origem; a poda da copa 

de uma árvore situada, à rua Gurupi, nº 257, bairro Nova Gerty; a retomada das 

visitas pelos agentes de saúde na rua Capeberibe, nº 900, bairro Barcelona; melhor 

planejamento em relação às reuniões de pais e mestres, por exemplo, a fim de 

evitar que os pais tenham que faltar em seus serviços; melhorias na iluminação 

pública em frente a EMEF Rosalvito Cobra, localizada na rua Silvia, 670; o 

aumento do número de profissionais veterinários para atender na UBASA; e 

reparo e adequação da rampa de acesso na calçada em frente ao Hospital São Luiz, 

no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2233/24. Fábio Soares 

de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implementação 

de cães robôs na guarda municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2234/24. 

Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na r. Taipas, 784 - Santa 

Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2235/24. Gilberto Costa Marques. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de uma feira livre 

no bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2237/24. 

Matheus Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

criação de ondulação transversal redutora de velocidade (lombada), na rua dos 

Meninos, altura do nº 810, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2239/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a aquisição e manutenção de kits de Primeiros Socorros 

com torniquete em todas as viaturas da Guarda Civil Municipal. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2240/24. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas nas imediações da avenida Tijucussú, bairro Olímpico. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2242/24 a 2244/24. Anacleto Campanella 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas imediações da rua Luís Fiorotti, bairro Olímpico; melhorias na 

iluminação, manutenção e limpeza em todas as vielas municipais do bairro 

Olímpico; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações de todas as vielas municipais do bairro Olímpico. “Ao Senhor 
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Prefeito”. Processos nºs. 2245/24 e 2246/24. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a reserva de baias específicas para táxis em grandes eventos realizados 

pela municipalidade; e a autorização do tráfego de táxis com veículos do tipo 

picape. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, 

passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 2189/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando a regularização e 

adequação de fios caídos sob árvores, inclusive ao alcance de pessoas no trecho 

entre os números 132 e 196 da rua Pasteur, Jardim São Caetano. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2191/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à Carlinhos Lira, pelos seus 50 anos de vivência na área das artes culturais e 

cênicas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2193/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao município de São Bernardo do Campo e ao 

Prefeito Orlando Morando, pela conquista de 268 moradias para famílias de baixa 

renda. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2194/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Governador de São Paulo, Tarcísio de 

Freitas, pela entrega de 268 moradias na cidade de São Bernardo do Campo e pelo 

sucesso do Programa Habitacional do Estado de São Paulo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2218/24. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul, pelo seu aniversário de 

65 anos de Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, Fábio Soares 

de Oliveira e Paulo Roberto de Jesus. Processo nº. 2219/24. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Associação Patrulheiros Mirins, que completa 65 anos. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2224/24. Edison Roberto 

Parra. Moção de apoio ao Diário do Grande ABC e à Jornalista Camila 

Pergentino, que teve seu trabalho cerceado pelo Prefeito do município de São 

Caetano do Sul durante uma entrevista coletiva no Espaço Municipal das Telhas, 
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anexo ao Palácio da Cerâmica, sede do Poder Executivo local. Pela ordem, faz 

uso da palavra os Vereador Edison Roberto Parra. Colocado em discussão, fazem 

uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Bruna Chamas Biondi e 

Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso palavra os vereadores Edison 

Roberto Parra e Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica "Rejeitado, 

com votos contrários dos Vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto 

Parra, Pendente Declaração de Voto”. Processo nº. 2247/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Bartolomeu Bueno da Silva, pela aula de 

“Empreendedorismo: Sistema Monetário”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2248/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Dom 

Benedito Paulo Alves de Souza, pelo projeto Túnel Sensorial: "Vivenciando os 

cuidados com o meio ambiente", com os alunos do 5° ano. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2249/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em ata e nos anais de voto congratulações à 

EMEI Cleide Rosa Auricchio, pela participação dos alunos do Conselho Mirim, 

representado pelos grupos 3, 4 e 5, na escolha de propostas para a “Semana 

Mundial do Brincar”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2250/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEFM Arquiteto Oscar Niemeyer, pela 

visita à Biblioteca Paul Harris, com a turma do 6° ano do período da tarde. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2211/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Milton Carlos Mira Feijão por assumir a Secretaria 

Municipal de Assistência e Inclusão Social, em virtude das férias do titular, 

Senhor Thiago Correia Mata. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2222/24. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da 

Senhora Miriam Cristina de Martini dos Santos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2241/24. Paulo Roberto de Jesus. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Alexandre Colarusso Petroni. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as 

matérias do Expediente, o Sr. Presidente, comunica ao Plenário em cumprimento 

ao disposto da Resolução nº 538, de 12 de novembro de 1965, fará uso da palavra, 

em nome do Legislativo, o Vereador Fábio Soares de Oliveira, que assume a 

tribuna a fim de saudar a data cívica de “5 de Junho”, comemorativa ao “Dia 

Internacional do Meio Ambiente”. E assim procedido. Passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, Caio 

Martins Salgado, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Gilberto Costa 

Marques. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2179/24. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir crédito adicional especial no orçamento do exercício de 2024, e 

dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - II Processo nº 2492/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui o 'Programa Bicicleta Brasil (PBB)', no âmbito do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Edison Roberto Parra, Caio Martins Salgado, Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes e Paulo Roberto de Jesus. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno, com abstenção do Vereador Edison Roberto Parra”. “Publique-se.” Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, Paulo Roberto de Jesus e 

Gilberto Costa Marques. Item - III Processo nº 3027/21. Caio Martins Salgado. 

2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a afixação de cartazes 

identificativos, no interior dos estabelecimentos comerciais, situados no 

Município de São Caetano do Sul, que aderirem à Campanha Sinal Vermelho 

contra a violência doméstica e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, para o referido projeto, a 

discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo das 02 (duas) emendas que 

se encontram na Mesa. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 
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palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, 

sem prejuízo das emendas”. Colocadas as Emendas em discussão, fazem uso da 

palavra os vereadores Caio Martins Salgado e Bruna Chamas Biondi. Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocada em votação a 

Emenda E-1, fica “Aprovada”. Colocada em votação a Emenda E-2, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, Caio 

Martins Salgado, Jander Cavalcanti de Lira, Ubiratan Ribeiro Figueiredo e Edison 

Roberto Parra e abstenção do Vereador César Rogério Oliva. Remeta-se o projeto 

para a Comissão de Justiça e Redação para o entrosamento das Emendas e 

apresentar a Redação Final. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques, César Rogério Oliva 

e Caio Martins Salgado. Item - IV Processo nº 0866/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Proíbe a permanência 

de animais sozinhos no interior de veículos automotivos, no âmbito do Município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, para o referido projeto, a discussão e 

a votação serão realizadas sem prejuízo da Emenda Única que se encontra na 

Mesa. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo 

da Emenda Única”. Colocada em votação a Emenda Única, fica “Aprovada”. 

Remeta-se o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para o entrosamento 

das Emendas e apresentar a Redação Final. Para declarar voto, faz uso da palavra 

o Vereador Ródnei Claudio Alexandre. Item - V Processo nº 1130/22. César 

Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas da Redação Final apresentada pela 

Comissão de Justiça e Redação em seu Parecer nº 504, de 2023/2024, ao Projeto 

de Lei que “Institui, no âmbito do Município de São Caetano do Sul, a 'Multa 

Moral' nos estacionamentos privados.”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com voto contrário do Vereador Caio Martins Salgado”. “Publique-

se”. VI- Processo nº 2323/22. César Rogério Oliva. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Apraxia de Fala na Infância', e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra os Vereador César Rogério Oliva. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas e 

trinta e seis minutos, encerrada a presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a 
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assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 11ª Sessão 

Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, 

que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro 

Secretário. ............................................................................................................... 
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